

打赢环境污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

我市规范拆迁工地扬尘污染防治

本报讯(记者魏广军)1月21日,市住建局下发通知,要求城市建成区所有拆迁工地...

通知要求,各拆迁工地实施拆除作业前,拆迁责任单位需按照“先喷淋、后拆除、拆除过程持续喷淋全覆盖”的原则...

高度不低于2.5米;设置防护排架,并外挂密目安全网,采取提前72小时洒水,四面雾炮喷淋降尘措施。

件的拆迁工地实行区长“一支笔”审批,报市住建局备案。市住建局按不低于20%比例对各区拆迁工地进行抽查,发现违规拆迁项目,将报请市环境攻坚督查办对相关责任单位、责任人进行问责。

温馨提示 今日天气 白天到夜里阴间多云,东北风3-4级,最高气温2℃,最低气温-3℃

市气象局发布重要天气预报 24日至28日我市将出现两次降雪过程

本报讯(记者王孟鹤)1月22日,市气象局发布重要天气预报,24日至28日我市将出现两次降雪过程,并持续低温天气。

“27日至28日白天还有一次小到中雪天气过程,同时受持续南下强冷空气影响,26日至28日早晨,全市最低气温-8℃左右。”市气象台工作人员说。

Table with 6 columns: 行政区划, 企业名称, 排放量(千克), 企业日排放量(千克), 较2017年11月14日增减(±%), 备注. Lists various companies and their pollution data.



全面覆盖防扬尘 1月22日,鲁山一中分校项目工地用防尘网对施工区域进行全覆盖。

平顶山热电积极应对重污染天气

本报讯(记者高轶通 通讯员董波)记者1月21日从平顶山热电公司获悉,自我市启动重污染天气预警机制以来,该公司积极响应并启动防控预案,应对重污染天气。

该公司充分发挥机组超低排放改造优势,协调督促九龙环保公司,加大物料投入,足额使用脱硫脱硝剂,保证3项主要污染物在原有排放标准的基础上再降低,同时优化环保设施运行方式,加大运维力度,保障环保设施高效运行,最大限度减排;从污染源上把控,采购优质煤种,并加大市场低硫分、低灰分、高热值煤采购力度;加大厂区扬尘治理力度,查漏补缺对煤场、土层裸露区域进行全覆盖;对所有进出厂区车辆进行全车身冲洗,经监督检查合格后方可驶出;每天喷水降尘次数增加到两次;持续开展全厂大清洗活动,进一步压缩无组织排放指标,同时加大网格化检查力度,保证各项措施做细,落实到位。

我市持续整治黑加油站(点) 去年取缔121座

本报讯(记者卢晓兵)1月19日,市公安局相关负责人介绍,我市公安机关持续开展打击整治黑加油站(点)专项行动,近日,矿山路派出所先后查获黑加油站(点)3座,非法改装加油车4辆,依法行政拘留3人。

去年以来,我市各级公安机关持续开展打击整治黑加油站(点)专项行动。今年1月11日15时许,矿山路派出所所在辖区排查时发现,新华区焦店镇西环泰康花卉市场附近存在一处黑加油站(点),民警当场将正在非法出售汽油的史某控制,现场查封汽油桶8个、汽油50余升以及非法改装加油车1辆。1月12日11时许,根据群众举报线索,矿山路派出所组织警力对新华区西环路某庄园和平安大道西段一废弃厂院突击检查,现场查封3辆非法改装加油车、加油计量器以及剩余未销售的汽油,违法行为人刘某、顾某随即被控制。经调查,史某、刘某、顾某等人受利益驱动,非法将即将报废的车辆改装成加油车,专门用于汽油的运输、储存和买卖。目前,史某等3人均被处以行政拘留处罚。

打好健康扶贫组合拳 治好病根拔穷根

——我市健康扶贫工作取得阶段性成效

一个多月前,郏县白庙乡建档立卡贫困户刘先生因脑梗死住院,经过治疗康复出院。1月22日,提起治病的事情,他感慨地说:“我在郏县中医院住13天,9600多元的医疗费,经过报销、补助、救助后,我自己才付99.95元。医院除了给我治病外,还派人给我送饭、嘘寒问暖。多亏党和政府的健康扶贫政策好,不然我这病治不起啊!”



贫困人员在定点医疗机构报销医疗费用享受方便快捷的“一站式”结算服务

因病致贫、因病返贫,是农村人口贫困的主要原因之一。目前,全市因病致贫、因病返贫的有37372户,占贫困户的52.04%。实施健康扶贫工程,对于解决农村贫困人口因病致贫和返贫问题、打赢脱贫攻坚战意义重大。

我市贫困人口疾病谱,找准了致病因素和疾病分布规律,制定了从根本上解决因病致贫、因病返贫问题的防控措施。在叶县田庄乡千兵营村贫困户家中,一个“健康扶贫爱心药箱”吸引了记者的注意,里面既有常备药物,还有扶贫政策手册。这是我市改善人居环境、开展有益健康活动、提升健康素养所采取的一项措施,旨在引导贫困人口逐步养成文明健康的生活方式,综合提升贫困群众预防疾病的能力。

健康脱贫根本在“防”,为让贫困人口不生大病、少生病,我市建立了完善贫困人口电子健康档案,实行动态管理和分类健康干预;把产前筛查和新生儿疾病筛查纳入健康扶贫统筹推进,从源头上提升出生人口素质。

市委、市政府高度重视健康扶贫工作,成立了健康扶贫领导小组,集中资源专班组织推进,督促落实各项措施。出台了《关于深入推进健康扶贫强化健康服务的实施方案》,构建了责任明晰、保障到位、各方参与的工作机制,确定了19项重点任务、22项具体措施,推动健康扶贫以治病为中心向以健康为中心转变。

“得大病,不出县就能治,真是太方便了。”近日,郏县薛店镇韩店村贫困户王爱玲说起在“家门口”通过远程会诊看病的历史感慨道。这是我市“互联网+健康医疗”模式服务贫困人口的一个缩影。我市提出了“三个100%”工作目标,即在城乡居民医疗保险、城乡居民大病保险、困难群众大病补充保险基础上,我市增加了两道“医疗保障线”,即医疗补充救助保险和民政医疗救助。

据市卫计委负责人介绍,患病贫困人口通过新农合、大病保险及补偿保险补偿后,自付的合规费用在6000元以上的部分中原农险可全部赔付;6000元以下的部分,按照50%的比例赔付。经各类保险报销后的个人负担合规费用,按年度救助限额内不低于70%的比例由民政救助给予救助。“经‘五道医疗保障线’补偿后,真正由患病贫困人口自行承担的合规部分医疗费用最多只有900元。”

针对贫困群众反映突出的门诊慢性病报销问题,我市还出台了《关于进一步完善城乡居民慢性病管理的实施意见》,建立了慢性病管理绿色通道。对原有16种慢性病病种中不参加体检的,困难群众可以随时申报,即时享受慢性病待遇。需参加体检的慢性病病种,困难群众个人可随时申报,各级医保经办机构每月集中审核、组织鉴定一次,经鉴定合格后,即时享受慢性病待遇;已经鉴定合格并享受待遇的困难群众,可对其采取年度年审的形式,无需重新鉴定即可继续享受待遇。

各县(市、区)在实施“五道医疗保障线”的基础上,又结合本地实际出台各种惠民政策。鲁山县县级医疗机构对贫困户进行各种医疗补偿后,院方再次补偿10%;凡建档立卡农村贫困人口以及经有关部门核准的特困人员和低保对象,在乡镇卫生院、社区服务站产生的门诊费用,在个人家庭账户基金用完之后,门诊药费只需支付总额的50%;慢性病治疗门诊实现“全报销”。叶县持续实施10261健康扶贫工程,贫困患者住院合规费用全额报销,慢性病门诊报销95%;郏县实现县内住院“零花费”和慢病门诊“全报销”。宝丰县推行“一免一返一补”惠民举措,即门诊挂号费全免,住院床位费全额返还,大型医疗设备检查费补助30%。石龙区对个人住院合规费用报销后剩余部分按80%给予补偿。

享受服务优质、便捷高效的医疗服务是广大群众的热切期盼。我市突出抓好医疗重点帮扶、贫困村义诊、绿色就医通

道、先诊疗后付费工作。实施医疗重点帮扶工作计划。启动了支持叶县、鲁山健康扶贫工作计划,将两个县的人民医院纳入市级医疗联合体,选派7名市级医院优秀的管理骨干挂职7家县级医院副院长,并派驻专家参与县级医院的一线门诊和病房值班,帮助完善医疗管理制度,加强县级重点专科建设,免费培训村卫生室的乡村医生,有效提升了基层医疗机构服务水平。

基层开展贫困村义诊服务。成立了“助力健康扶贫”志愿者义诊服务队54支共720名志愿者,深入贫困村“送技术、送知识、送义诊”,开展送医上门、健康检查、健康知识和急救知识普及等活动,受益群众达7.1万人。推行住院先诊疗后付费。建档立卡贫困人口在县域内定点医疗机构住院时无需交纳押金,直接住院治疗。患9种大病贫困人口患者,在全市三级医院住院实行先诊疗后付费。

设置扶贫床位、开通就医绿色通道。在二级以上医疗机构和乡镇卫生院设置扶贫床位1048张,开通贫困人口就医绿色通道,对建档立卡贫困人口就医实行免收门诊诊查费和救护车接收费、优先接诊、优先检查、优先取药、优先住院,优先双向转诊等惠民政策,已有7.8万贫困群众享受该政策。



市卫计委工作人员到扶贫村为贫困户送健康扶贫小药箱

实行医疗保障救助制度一站式结算。将分属人社、保险、财政、民政、卫生等部门的报销手续通过一致政策和手段,让建档立卡贫困人口在定点医疗机构报销医疗费用实现“一站式”结算,提供方便快捷的就医结算服务。

市深入推进健康扶贫强化健康服务领导小组负责人表示,下一步,我们将坚决贯彻落实市委、市政府要求,充分利用前期工作成果,咬定为贫困群众提供优质健康服务不放松,持之以恒,克难攻坚,持续发力,推动各项健康扶贫政策措施精准落地,为我市打赢脱贫攻坚战作出积极贡献。

郏县中医院远程会诊中心